

Газета акционерного общества «НПП «Старт» основана 13 июня 1979 года.

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Вот и пролетел 2016 год. Подводя итоги уходящего года, можно с уверенностью сказать, что он был богат на новые возможности, перемены, порою непростые решения, добрые дела и интересные мероприятия. Хочу отметить и в очередной раз поблагодарить весь коллектив АО «НПП «Старт» за профессионализм и результативность нашего совместного труда. Предприятием пройден серьёзный путь – 50 лет. Крепкий фундамент, созданный ветеранами завода, позволяет нам сегодня уверенно стоять на ногах и с оптимизмом смотреть в будущее. Мы идем дорогою уверенного развития, модернизации и увеличения мощностей производственных цехов. Впереди предстоит еще сделать многое на пути к успеху и стабильному совершенствованию. Отдельные слова благодарности нашим партнерам и поставщикам за развитие успешных отношений с нами.

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством! Желаю ВАМ и ВАШИМ близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и отличного праздничного настроения! Пусть в ВАШИХ домах будет достаток, а в семьях – согласие, мир и любовь!

> Генеральный директор АО «НПП «Старт» Владимир Николаевич **НИКИТИН**

### ЦИФРЫ 2016 ГОДА

- Заключили более 1000 контрактов
- Выпустили 1 149 190 единиц продукции
- Сыграли 10 свадеб
- На свет появились 27 малышей
- В наших семьях около 500 детей дошкольного и школьного возраста

# Ключевые события 2016 года

«Дорогою добра» переданы в дар 14 медицинских кроватей, бесконтактные и электронные градусники, средства личной гигиены

> 1 место в городских соревнованиях по шахматам

«Дорогою добра» – субботник на территории

Участие во «Неделя без турникетов»

### ФЕВРАЛЬ

Корпоративные лыжные гонки

еле РЭК-105 вклн в перечень ЭКБ 13-2015 Минпромторга РФ

### MAPT

Открытие V комплексной Спартакиады АО «НПП «Старт» 2016 года

Впервые заявилось 8 команд по 15 видам спорта

### АПРЕЛЬ

Детского дома им. Ушинского

Фотоконкурс «Зимушка-Зима»

Всероссийской акции

«Дорогою добра» – переданы в дар новые

компьютер и МФУ

2-е место в городских

соревнованиях санитарных

постов 2016 г.

Праздник спорта

на базе отдыха

«Серебряный Бор»

### МАИ

50 лет Новгородской обл. орг. профсоюза работников РЭП

1-е место в открытых городских соревнованиях по баскетболу среди мужчин

### июль

Конкурс профмастерства «Лучший по профессии намотчик катушек»

Молодежная команда профсоюза в III обл. турслете «Валдайский»

Победа мужской сборной по волейболу «АО «НПП «Старт»

День рождения АО «НПП «Старт», праздничный концерт

Поездка во Дворцово-парковый ансамбль Петергофа

Фотоконкурс «Вдохновение»

Победное участие работников на Спартакиаде союз городов центра u C3 Poccuu

Фотоконкурс «Наши домашние любимцы»

Победа в Чемпионате Великого Новгорода по баскетболу среди мужских команд

### СЕНТЯБРЬ

Конкурс профмастерства «Лучший по профессии штамповщик»

Реле РЭП26-002П, РЭП26-220П, РЭП26-400П соответствует требованиям Технического регламента Таможенного

### ЛЕКАБРЬ

Завершено финансирование инвестиционного проекта технического перевооружения МО «Мост» в профсоюзной школе молодежного актива

С Новым годом и Ромдеством!







Примите поздравления с наступающим 2017 годом!

Пусть новый год принесет Вам в подарок благополучие, воплощение мечты и надежды на лучшее. Пусть успех будет Вашим верным спутником во всех делах и начинаниях. Желаю Вам мира, согласия, добра, уверенности в своих силах и оптимизма!

С Новым годом!

Начальник сборочного цеха Курочкина М.В. От всего коллектива отдела главного энергетика поздравляем руководство и работников завода АО «НПП «Старт» с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть наступающий год принесет много приятных событий и счастливых моментов. Пусть появятся новые перспективы и воплотятся в жизнь поставленные задачи! Желаем крепкого здоровья, удачи и любви Вам и Вашим близким! Хорошего настроения и исполнения самых заветных желаний в канун Нового года!

### Главный энергетик Емельянов А.Г.

Пусть в этом году всех без исключения ждет достаток, благополучие, успехи в работе. Пусть будет больше радостных, памятных и счастливых мгновений в жизни. Желаем всем волшебства, много сюрпризов и подарков в новогоднюю ночь! Пусть исполнятся все желания, планы и мечты!

С новым, счастливым и замечательным годом!

В новый год все жаждут чуда, Что придет из ниоткуда, Не исчезнет в никуда, И исполнится мечта!

Коллектив цеха № 7



Дорогие друзья и коллеги, хочу всех вас и ваших близких поздравить с новогодними праздниками!

Год от года мы с вами напряженным трудом обеспечиваем выпуск качественной продукции на нашем заводе. Для общего успеха техническая служба бесперебойно обеспечивает производство ресурсами: технологическими газами, теплом, энергией, водой и условиями микроклимата; специалистами отдела главного механика своевременно и тщательно обслуживается технологическое оборудование. В наступающем 2017 году так же есть планы хорошо потрудиться и проявить себя. Предстоит серьезная работа на гальваническом участке в связи с установкой новых линий, их обвязкой сетями и удалением отработанных стоков. Планируется установка и ввод в эксплуатацию более 40 единиц нового технологического оборудования в сборочном, инструментальном и заготовительном цехах, а также модернизация систем вентиляции всего корпуса в целом.

Разумеется, успех нашего предприятия зависит от слаженной работы всех подразделений, от прилежного отношения к своим обязанностям и высокой квалификации.

Хочу вам пожелать бодрости духа и физических сил, чтобы решить наши общие задачи и личные житейские дела. Хочется сказать теплые слова нашим ветеранам за вложение сил и души в то, что мы имеем сейчас. Пусть добро и счастье войдут к вам в дом!

Главный инженер Волков Е.П.

Поздравляем с праздником – Новым годом! Пусть белоснежный снегопад превратится в чистые страницы жизни. Желаем в Новом году ярких дней и полных тайн ночей. Пусть ощущение, что жизнь прекрасна, не покидает, а таинственность приносит только радость и вдохновение. С Новым годом!

Коллектив Отдела научнотехнического отдела и маркетинга

От лица молодежного объединения «МОСТ», от всей души поздравляю коллектив нашего предприятия с наступающим Новым 2017 годом!

Желаю в новом году стабильности, развития, покорения новых вершин! С Новым годом, «СТАРТ», с новым счастьем!

Председатель MO «MOCT» Еремеев Олег

### Дорогие друзья!

Новогоднее время – самое волшебное, это пора исполнения задуманного. Примите наши искренние поздравления, пусть Ваш праздник будет самым веселым, а подарки – самыми желанными. Пускай целый год Вам сопутствует удача, а новогодняя ночь станет началом чудесных изменений в Вашей жизни!

Бухгалтерия

### Дорогие заводчане!

Поздравляем всех вас и членов ваших семей с наступающим Новым 2017 годом!

Желаем, чтобы наступающий год стал для вас временем исполнения всех ваших ранее намеченных планов и желаний.

Чтобы стабильная работа в нашем коллективе обеспечивала финансовое благополучие ваших семей, ваши жизненная позиция и энергия способствовали успехам в работе, а окружающая действительность не давала поводов для сомнений в завтрашнем дне.

Уже стучится в двери новогодний праздник,

Год ярко-красного задиры петуха.

И пусть для вас он станет годом счастья,

Волшебным временем – веселья, радости, добра!

\*

Дорогие герои наших

Профком

очерков и читатели!
Поздравляем ВАС с наступающими праздниками Нового года и Рождества!

Желаем в любых жизненных ситуациях видеть только положительное, заряжать своим оптимизмом и энергией окружающих вас людей! Пусть прошлое остается светлыми воспоминаниями, а настоящее и будущее будет только радостным и успешным! Отменного здоровья и благополучия в семьях!

Редколлегия газеты «Старт»

А в комнате пахнет елкой, Довольной, нарядной, важной, Трепещут ее иголки Под грудой цепей бумажных. Ты зажигаешь свечку И ставишь на подоконник. Стреляет с мороза в печке, Теплеют твои ладони. Ты думаешь: «Гости скоро На обуви снег натащат...» И улыбаешься. Ворон На елку глаза таращит, Подобранный накануне. И вдруг – среди тьмы январской, Меж веток тонких, хрустальных Вся в золоте, свете царском -Звезда, которую ждали.

С новым 2017 годом! Спасибо всем за славный труд! Шампанского!

И пусть гремит салют!

Канцелярия

Мы дружно целый год трудились Над выпуском изделий МКИ, Результатов неплохих добились И ждем заказов впереди.

Всех, коллеги, с Новым годом! Пусть сопутствует успех! Пусть эта зимняя погода Поднимет нашу прибыль вверх!!!

Цех № 25

Поздравляем с Новым годом Уважаемых коллег! Унесет пусть все невзгоды Этот прошлогодний снег. Пусть любимая работа Будет в радость вам всегда. Лишь приятные заботы Вам на долгие года! Звезды пусть вам светят ярче, Освещая жизни путь. А в семье пусть любят жарче, Так, чтоб в счастье утонуть!

Коллектив ФЭС





# Навстречу Юбилею

АО «НПП «Старт» готовится к празднованию юбилейной даты - 50-летия со дня образования, которая будет широко отмечаться на следующий год.

Официальной датой дня рождения завода считается 17 октября 1967 года. Для подготовки и проведения юбилейных мероприятий создан организационный комитет, в состав которого вошли руководители структурных подразделений во главе с первым заместителем генерального директора Богдановым А.К.Подготовлен основных мероприятий, который еще будет дорабатываться. В ноябре состоялось первое заседание оргкомитета. Сейчас идет активная подготовка материалов, фотодокументов, документального фильма, отражающих основные этапы развития и перемены на предприятии за последние 5 лет. Планируется проведение спортивных, культурных мероприятий, изготовление стендов, баннеров, сувенирной продукции с юбилейной символикой.

В нашей газете «Старт» мы открываем новую рубрику «Навстречу юбилею», посвященную знаменательной дате. Для истории 50 лет – всего лишь миг, а для заводчан – это незабываемое событие, которое дарит прекрасные моменты воспоминания о ярких буднях и открывает новые страницы жизни предприятия. Мы планируем рассказать о людях труда, цехах, служ-



бах предприятия, вспоминать наших ветеранов, чествовать передовиков и делиться достижениями. Будем очень благодарны, если в ваших фотоальбомах найдутся фотографии из жизни предприятия. Надеемся на помощь,

отклик в Ваших сердцах и активное участие в этих публикациях. По всем предложениям и вопросам обращаться к помощнику ген. директора Ивановой Т. А. (тел. 5-51) и нач. бюро маркетинга Смирновой И. Н. (тел. 0-62).



# Новый фотоконкурс «Новогоднее чудо»



Глазом пытливым видеть чудо Желаю каждому повсюду, Запечатлеть чтоб мог узор Проникновенный сердца взор!

### Дорогие друзья!

Совсем скоро состоится самый большой, самый семейный и самый веселый праздник – Новый год! Нас всех закружит круговорот ожидания радостного события, мы наряжаем елки, готовим

подарки для всех родных и близких!

- И именно сейчас, в преддверии праздника, мы объявляем о начале нового фотоконкурса «Новогоднее чудо».
- В Новый год мы все ждем чудес, вершим их своими руками, и они обязательно случаются. Предлагаем Вам запечатлеть новогоднее чудо.

А что для Вас является новогодним чудом? Может быть, пушистая краса-

вица ель, кристальная снежинка на ладошке или подарок от Деда Мороза? Или это забавный снеговик и синица за окошком?

### Правила и сроки проведения конкурса:

- 1. Фото должно соответствовать те-
- 2. К участию в конкурсе принимаются не более трех фотографий одного автора.
- 3. Срок начала приема работ 9 января 2017 года.
- 4. Срок окончания приема работ – 10 февраля 2017 года.
- 5. Победители будут выбраны профессиональным жюри и в результате зрительского голосования.
- 6. Для участия в конкурсе необходимо предоставить фотографии помощнику ген. директора Ивановой Т.А. (тел. 5–51) с указанием Ф.И.О. автора.
- 7. Организатор конкурса не несет ответственности за фотомонтажи, копирование и распространение фотографий со страниц сайтов сети Internet.

Лучшие работы по оценке профессионального жюри и зрителей традиционно получат призы и ценные подарки.

Будем встречать новогодние праздники вместе!

Желаем всем чудес и творческих находок!



Сегодня будет Рождество, Весь город в ожиданье тайны, Он дремлет в инее хрустальном И ждет: свершится волшебство...

...Встречаться будут чудеса, Так запросто, в толпе прохожих, И вдруг на музыку похожи Людские станут голоса.

(И. Афонская)



АО «НПП «Старт» в рамках Рождественского марафона продолжает оказывать помощь Детскому дому-интернату им. Ушинского. На проходной предприятия организован сбор денежных средств для приобретения детям рождественских подарков. В ожидании чуда делайте добрые дела, тогда и чудо придет к Вам не с пустыми руками! Спасибо за Вашу помощь и добро!

С Рождеством! Мира, здоровья и счастья Вашим семьям!

# ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Петрова Н.А. –

фрезеровщика инструментального цеха № 9 Артющик И.А. –

кладовщика заготовительного

цеха № 7 Шевченко А.П. –

инженера отдела гл. механика

Савельеву Л.И. –

кладовщика сборочного цеха № 1

Кухаренко Н.И. –

заведующую хозяйством базы отдыха









# Новогоднее настроение

2017 — год Огненного Петуха по восточному гороскопу обещает быть еще более успешным и запоминающимся. Каждого из нас ждет что-то особенное в этом периоде. Но больше всего воздастся людям, рожденным под звездой хозяина 2017 года, ведь целых 12 месяцев они будут находиться под покровительством прекрасной гордой птицы.

В Восточном календаре Петух считается самым ярким, самым утонченным и самым общительным знаком. Он очень любит внимание к своей персоне, обожает купаться в комплиментах и нежиться в похвалах.

Противоположный пол не может устоять перед его очарованием и полностью поддается его власти. В свою очередь Петух не может похвастаться такой самоотдачей, он редко проявляет к комуто ярый интерес, не любит проявлять свои чувства, потому что самой любимой персоной для него является он сам.

Несмотря на такую черствость, Петух довольно-таки удачлив в любви, а также в бизнесе. Петухи готовы отстаивать собственное мнение до конца, отличаются практичностью и бережливостью.

Этот знак отличается чрезвычайной наблюдательностью, смекалкой и эрудицией. Если кто-то задумает обыграть его, то у него ничего не получится – Петух подмечает каждую мелочь! Чтобы такие люди всегда были уверены в себе, их необходимо поощрять огромной порцией комплиментов и словами восхище-

Что можно сказать о характере Огненного Петуха? Он любит командовать, обладает вспыльчивостью и всегда говорит в лицо все, что думает о человеке. Иногда эти качества мешают Петухам, но поделать с собой они ничего не могут.

Что касается семьи, то люди-Петухи редко создают крепкие семьи. Чаще всего они остаются закоренелыми холостяками, которые редко впускают любовь в свое сердце. Они не могут посвятить свою жизнь другому человеку, а лишь принимают любовь второй половинки. Такое положение вещей нередко приводит к разрывам и расставаниям.

Но наиболее совместимые с Петухом знаки все же есть – это Бык и Змея. Как встречать Новый –год 2017?

Нужно собраться большой компанией друзей и родных - это сочетание будет идеальным для встречи Нового 2017 года. Не нужно пугаться такого количества людей и того, что придется запастись огромным количеством подарков. Можно ограничиться чем-то недорогим, но полезным, ведь Петухи любят практичность.

У Огненного Петуха сложный характер, поэтому следует удержаться от бессмысленных конфликтов, а лучше направить все свои силы на самореализацию. Тем более, условий для нее будет предостаточно! Главное, не перестараться и не надорвать здоровье.

2017 год - непростой период для всей Земли. Возможны частые и серьезные конфликты между государствами и народами. Этот год будет эдакой ареной для «петушиных боев». Людям же остается только надеяться, что все эти ссоры обойдут их стороной и не причинят серьезного вреда, а Петух останется «огненным» только в Восточном календаре.

### новогодний стол

### ГОВЯДИНА С БРУСНИКОЙ



На 1 кг говядины: брусника 300 гр., лук 3 шт., топленое масло, мука, сахар 3 ст.л., соль, перец ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

1. Мясо порезать крупным кубиком. Посолить, поперчить и обвалять все кусочки в муке.

2. На топленом масле обжарить лук до готовности. В конце положить сахар, перемешать.

3. В посудину, где будет томиться мясо, выкладываем весь лук.

4. На сковородку, где жарился лук, выкладываем мясо и жарим его без крышки до зарумянивания.

5. Выкладываем мясо на лук.

6. На мясо бруснику. Заливаем водой так, чтобы покрыть мясо, но не бруснику. Ставим в духовку при низкой темп. 170-180 на 2-2,5 часа (закрываем крышкой или фольгой!).

7. Мука сгустит бульон и получится невероятная подлива.

### РУЛЕТИКИ ИЗ «ШУБКИ»



Удивите своих гостей новым вариантом всеми любимого блюда. Для приготовления этого блюда нам потребуется

### филе сельди. ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

1. Желатин замочить в воде до набухания и на водяной бане (или в микроволновке) довести до кипения и остудить. Смешать майонез с желатином.

2. Вареную свёклу натереть на терке и смешать с майонезом.

3. Вареную морковь натереть на терке и смешать с майонезом.

4. Вареный картофель мелко нарезать и смешать с майонезом.

5. Плавленый сырок размять и смешать с майонезом.

6. Бамбуковую салфетку застелить полиэтиленовым пакетом.

7. Укладываем слоями свеклу, картофель, морковь, сырок и по центру укладываем филе сельди.

8. При помощи салфетки формируем рулетик. Ставим в холодное место.

9. При подаче на стол нарезаем на порционные куски острым ножом.

### КАРТОФЕЛЬНЫЕ РОЛЛЫ



### ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

1. Отварить 3 большие картофелины. Слить воду, оставив немного. Добавить сливочное масло.

2. Приготовить пюре. Пюре должно быть достаточно густым. Дать остыть.

3. Скумбрию с/соленую разделать на филе, удалить все косточки и кожу. Можно взять м/с селедку.

4. Разрезать половинки филе пополам.

5. Подготовить зеленый лук, лист нори и коврик для суши.

6. На коврик для суши положить лист

нори блестящей стороной вниз.

7. Сверху на нори распределить картофельную массу толщиной 7-8 мм, не доходя до дальнего края нори сантиметра два. Выложить на картофель полоски сельди, сверху зеленый лук. Можно положить полоски отварной моркови или свеклы.

8. Свернуть в ролл и охладить в холодильнике в течение 30 мин.

9. Нарезать очень острым ножом, смачивая его в воде. Уложить на сервировочное блюдо. Можно полить майонезным соусом.

## Гороскоп на 2017 год для всех знаков Зодиака



Люди, родившиеся под знаком Овна, ощутят неимоверный прилив сил в этом году, даже

несмотря на то, что их будет поджидать потенциальная опасность. Вроде бы причин для волнения нет: все дела станут течь своим чередом, размерено и даже апатично, но предельную осторожность придется проявить. В противном случае, может нагрянуть неожиданный удар от судьбы и его последствия будут необратимыми. Самая лучшая тактика, которой должны придерживаться Овны в 2017 году – это выжидание. Торопиться не стоит – жизнь от них не убежит, а они сохранят все то, что имеют.



### ТЕЛЕЦ

Этот год обещает стать плодотворным периодом для всех Тельцов. В начале года необходимо будет проявить бдитель-

ность и молниеносную реакцию в любом деле, за которое они вздумают взяться. 2017 год запомнится представителям «рогатого» знака прежде всего неожиданно приятными подарками судьбы. Они могут проявляться в разных сферах: в деловой, в любовной, в семейной.



### **БЛИЗНЕЦЫ**

В первую очередь, в 2017 году Близнецам необходимо уделять время семье. Взаимоотношения между родными и близ-

кими окажутся на первом плане, притесняя заботы, связанные с профессиональной реализацией, увлечениями или учебой. Вполне вероятно, появятся какие-то любовные приключения, о которых Близнецы даже не задумывались. Еще один важный момент, которому необходимо будет уделить внимание в рассматриваемом периоде - разрешение старых и затянувшихся проблем, а также принятие важных решений.



### PAK

Легкая напряженность 2017 году для представителей этого знака будет присутствовать все время. Возможно, на

них посыплется череда мелких неприятностей, для которых придется мобилизовать все имеющиеся силы и мужество. После всех этих взбунтовавшихся обстоятельств Раков будет ждать полный штиль в жизни. У

этого знака Зодиака появится возможность проявить себя с лучшей стороны, осуществить что-то приятное и полезное для себя и для общества.



Люди, родившиеся под знаком Льва, в 2017 году испытают некие трудности в деловой и профессиональной сфере. Поэто-

му необходимо проявлять максимальную бдительность во время подписания договоров или в работе с документами. Еще одной потенциальной опасной сферой для Львов может оказаться семья. Необходимо следить за своими поступками и речью, чтобы избежать конфликтных ситуаций. Лучше не выяснять отношения, а дать буре утихнуть.



Этот год обещает быть довольно эмоциональным, импульсивным и раздраженным для Дев. Представители этого знака бу-

дут изнывать от излишней возбужденности, тем самым добавляя себе проблем в жизни. Им придется приложить усилия, чтобы унять эту нервозность и привести в порядок нервную систему. Лучшим вариантом будет переключение на какой-то нейтральный объект, который поможет Девам справиться с собственными эмоциями. Например, можно завести собаку



### ВЕСЫ

2017 год – это период, когда Весам придется подвести итог всех своих законченных и незаконченных дел. Все те во-

просы, которые их терзали долгое время. разрешатся сами по себе. Также людям, рожденным под этим знаком, стоит опасаться внезапно возникших проблем. Эти инциденты легко могут выбить из колеи, поэтому не стоит поддаваться на провокации судьбы.



### СКОРПИОН

Скорпионы смогут почувствовать эпоху перемен и неожиданных приятных сюрпризов в 2017 году. В это поразительное

время к ним в одночасье придет множество интересных открытий и происшествий. Что касается отношений с людьми, то здесь Скорпионам необходимо проявлять лояльность и дружелюбность. Таким образом, им удастся заручиться поддержкой друзей и близких, которая временами будет очень полезна. Скорпионов ожидает буря страстей и интриг – не нужно слишком доверять людям! СТРЕЛЕЦ



В 2017 году Стрельцам очень повезет. Почва для развития новых отношений, закрепления давно сложившихся уз будет

благоприятной, поэтому нужно постараться не упустить такую удачу. Людей этого знака ждут милые романтические моменты, трогательные вечера с любимой половинкой, которые прочно осядут в памяти. Год Огненного Петуха – это период завести новые и полезные для дальнейшей жизни знакомства.



### **КОЗЕРОГ**

Этот знак будет проявлять максимальную активность в приближающемся 2017 году. Их жизнь будет фонтанировать

новыми знакомствами, идеями и приключениями. Нужно наслаждаться этим шансом и весело провести время. Но не стоит расслабляться, ведь возможен факт измены. Но это даже и к лучшему, ведь предавший человек уйдет, тем самым доставит величайшее успокоение и облегчение Козерогу.



### ВОДОЛЕЙ

2017 год станет периодом, когда Водолеи все чаще начнут оглядываться в прошлое, вспоминать свои поступки,

анализировать принятые решения. Возможно даже, что старые дела засверкают опять на горизонте и им придется приложить все усилия, чтобы с ними разобраться. Даже старые знакомые и те неожиданно появятся в жизни Водолея. А это ведь большая удача повидать того, кого давно не видел!



### РЫБЫ

Для представителей этого знака год Огненного Петуха окажется динамичным периодом. Они окунутся в калейдоскоп

событий и происшествий с головой. Максимальное наслаждение получат Рыбы от такого положения вещей, ведь такой ритм очень им подходит. Не стоит закрываться от окружающих. 2017 год принесёт максимальное количество удовольствия, поэтому нужно его испытать по максимуму!

Источник: http://god2017.com/